
   

 
Grafico: fatture di medici e dentisti a confronto  
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Negli ultimi 12 mesi appena il 74 per cento dei pazienti ha ricevuto dal proprio medico una fattura o una copia di quest’ultima in seguito ad una visita. Il 
55 per cento di essi ha controllato la fattura e il 31 per cento ha potuto comprenderla bene. Per i dentisti, le cifre degli stessi parametri risultano 
notevolmente maggiori. Sia i medici sia i dentisti, invece, hanno addebitato le fatture per il 100 per cento dei pazienti.  


